GRAFIK PROBLEMLERI
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Dersler

+8 degisimlerin toplami

4 ders toplamda 8 artmigsa ortalama 8 + 4 = 2 artar.

O halde yeni ortalama 80 + 2 = 82 olur.

Cevap: D

Tasart Egitim Yaym[avt

340

A havuzunun yuksekligi 40 saatte 30 metreden
10 metreye inmis yani 30 — 10 = 20 metre azal-
mis.

O halde tamami

40 saatte 20 metre azaliyorsa
? >< 30 metre

30.40 = ?.20 = ? = 60 saatte tamami bosalir.

+ B havuzunun yuksekligi, 40 saatte 20 metreden
10 metreye inmis yani 20 — 10 = 10 metre azal-

mis.
O halde,
40 saatte 10 metre azaliyorsa
60 saatte >< ?

60.10 = 40.7?

? = 15 metre azallr.

B havuzundaki suyun ilk yuksekligi 20 metreydi.
15 metre azalacagindan son yukseklik 20 - 15 =5
metre olur.

Cevap: E




GRAFIK PROBLEMLERI

3. « Kivircik miktari a gram 4. + 1. hafta cozdugu toplam soru sayisi 8x olsun.
Salatalik miktari b gram Grafikten yararlanarak,
Sogan miktar ¢ gram T 135° _135° 38 T=3x
Domates miktari d gram olsun. M~ 360°- 1357~ 225 5 7 M=5x
» Kivircik miktari domatesten 300 gr eksik ise * 2. hafta ¢dzdugu toplam soru sayisi 3.8x = 24x
a=d— 300 olur. Grafikten yararlanarak,

. i e i T 90° 1 T = 6x
Domates miktari sogan miktarindan 100 gr fazla M=270°= 3 = M= 18x

ise
d=c+100 = c=d—-100 * 3. hafta cozdugu toplam soru sayisi 3.24x = 72x
- Merkez agilar incelersek olur. Grafikten yararlanarak,
R T 180° T = 36x
d— 150 ™M= 180°_1 = M = 36x

a+c — 360° — (150° + 60°) = 150° oldugundan
d=a+c olmal. O halde

3. haftada ¢dzdugu toplam,
d=d-300+d-100 = d=2d - 400

Matematik sorusu = 5x + 18x + 36x = 59x

d =400 gr
Turkce sorusu = 3x + 6x + 36x = 45x

150° 400 gr
60° ? 45

- O halde istenilen oran 59 olur.
150.? = 60.400 = ? = 160 gr'dir. =

£ Cevap: A

Cevap: B >
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O halde,

X. 64 + 3x. 48 = 4x ?
160 160 160
64x + 144x = 4x.?
208X =4X.?

52="7

Cevap: C
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GRAFIK PROBLEMLERI

8 saatte >< 420 km
4 saatte ? km

8.7=420.4

? =210 km yol gider.
+ 105 km gidip 8 It benzin harciyorsa, 4 saatte
105 km 81t
210 km >< ?
105.? =210.8
? =161t benzin harcar.

Yol (km)
A

m
m—-22 {
22

» Saat

- °
4 saat
4 saatte m — 22 It benzin harcamis.

Ohalde m-22=16
m = 38 dir.

Cevap: D

90 It yakit 11,25 saatte tukeniyorsa 1 saatte,

90 It >< 11,25
? 1

? = 119,% =8It yakit tiketir.

Her saat 0,8 It yakit sizdirmazsa,
saatte 8 — 0,8 = 7,2 It yakit tuketir.
O halde 90 It yakiti saatte 7,2 It yakit tuketerek

% = 12,5 saatte bitirir.

Cevap: C

Tasart Egitim Yaynlart

342

500 m? 75 kg

1700 m? ?

1700.75 =500 . ?

? = 255 kg kanola elde etmistir.

- 51kg 11t
255kg>< ?

25511 =51.7

? =55 It kanola yag! elde etmistir.

551t de 110 tl zarar
1ltde >< ?

?=2TL zarar

O halde yagin 1 It maliyeti 12 TL + 2 TL = 14 TL'dir.

Cevap: A




